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 Шеф Делегације Европске уније Сем Фабрици изјавио је да бројни међународни
извештаји показују доста недостатака у раду српских државних органа у борби против
корупције, јер није довољно само донети законе, акционе планове и стретегије, него их
треба применити и постићи резултате у пракси.

  Фабрици је, на отварању конференције о борби државних органа против корупције,
истакао да је потребно видети и доказе о конфискацији имовине стечене кривичним
делима, а нарочито корупцијом на високом нивоу, али да ће се конкретни резултати
видети у наредних шест месеци, када ће се навршити прва година примене закона из те
области.

  

Желимо да се повећа број осуда, али и да видимо колико су релевантни случајеви за
које су донете пресуде, рекао је он, констатујући да донети Закон о организацији и
надлежности државних органа у сузбијању организованог криминала, тероризма и
корупције иде у правом правцу, али да је прерано рећи која је права процена ефеката.

  

Министар правде Нела Кубуровић навела је да су од 1. марта, када је закон почео да се
примењује, подигнуте разне врсте оптужних аката за кривично дело корупције против
275 лица, од којих су за 142 већ изречене пресуде, а 65 њих је осуђено на затворске
казне.

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић оценио је да Србија јесте успешна у
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борби против корупције. 

  

"Имамо чиме да будемо поносни. Похвалио бих тужиоце, судије, полицајце, све који су
допринели да Србија буде успешна у тој борби иако наравно нема земље која може да
каже да је победила криминал и корупцију", казао је Стефановић. 

  

Наводећи да је уложен велики напор у изградњу адекватног законодавног оквира у
области антикорупције, министар је упутио молбу судијама да суде "оштро" какви су како
је оценио, и закони. 

  

"Онда ће и резултати доћи. Важно је да друштво схвати да корупција није пожељна
ствар, без обзира да ли је реч о ситном поклону или огромном новцу", рекао је
Стефановић. 

  

Он је оценио да ће Србија "увек бити посматрана под већом лупом" када је реч о борби
против корупције али је и изразио уверење да ће се показати да "код нас неће цветати
криминал и корупција".

  

(Фонет-Б92-Бета)
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